K1 = rés opto bemenet        Csak legelső indításnál van rá szükség (pozicionálás véget)

K2=  Erősítő bemenet tranzisztor zárogat testre 

J1=”jobbra balra „+” kimenet a pic-röl” Végül is led kimenet egyenlőre (panelban egy opto kapcsolót zár össze).

J2= „balra „+” kimenet a pic-röl” ugyan az mint J1 csak vele felváltva működik

X= gyorsan villogó led + kimenet a pic-röl (megadott meg adott felvillanási számmal) 
Indulás
J1       bekapcsol 

Forgás közben eléri K1-et ezután  X 100 villanás
J1 bekapcsolva marad

K2  4 kapcsolás után X 13 villanás 

J1 bekapcsolva marad

K2  4 kapcsolás után X  25 villanás 
 J1 bekapcsolva marad
K2  10 kapcsolás után  X 25 villanás
  J2 –re vált át
K2   10 kapcsolás után  X 12 villanás 

  J2 marad bekapcsolva

K2    10 kapcsolás után  X 25  villanás

  J1-re vált át

K2   15 kapcsolás után   X 25 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 25 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 12 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 13 villanás

  J2 –re vált át

K2   25  kapcsolás után  X 38 villanás

  J2 marad bekapcsolva

 K2   25  kapcsolás után  X 25 villanás

  J2 marad bekapcsolva

K2   25  kapcsolás után  X 12 villanás

  J2 marad bekapcsolva

K2   25  kapcsolás után  X 13 villanás

  J1-re vált át

És ezután újrakezdi a legelső K2 kapcsol 4et akkor az X 13 villan

